Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2011 a 2012

2011 2012
3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 [pram"| 1 2 3 Jpram.")
Index cen a |102,3 1008 1006 99,5 97,7 97,0 97.8 999 998 997|100,3]100,7 100,7 103,1| 1015
zemeédeélskych b [131,0 131,8 1315 127,1 1236 1164 1099 107,3 1053 103,6(119,1[1007 964 972| 98,0
vyrobeu ¢ |1255 1265 1272 126,6 123,7 1200 117,3 117,2 117,0 116,7|121,2|117,5 1183 122,0[119,3
d 1136 1167 1195 1222 1243 1249 1242 1229 1212 1194  x|117.4 1144 1115 x

z toho:
rostlinna a [103,5 1004 1002 989 960 940 954 997 988 97,9 99,9[100,3 101,7 1027|1016
vyroba b |156,1 157,2 1551 1457 140,7 1247 1119 107,3 103,0 98,8|1299| 935 873 867| 89,0
c |161,4 162,1 162,5 160,7 1542 1450 138,4 138,0 136,3 133,5|148,7| 133,9 136,2 139,9| 136,7
d [120,9 1268 132,0 137,2 1415 142,5 140,7 137,9 1343 130,5|  x|126,2 1202 1142|  x
hospodarska a [100,5 101,4 101,0 100,3 100,3 101,0 100,6 100,1 101,1 101,8|100,8/101,1 99,5 1036|1014
szl?\"/’;%iéné b |106,3 107,1 1085 108,0 106,3 107,6 107,8 107,3 108,0 109,5|107,6/110,1 109,1 112,4|110,6
vyrobky c | 950 9,3 97,3 976 979 989 995 99,6 1007 102,5 97,8103,6 1031 106,8|104,5
bez ryb d [106,1 1065 107,0 107,3 107,5 107,6 107,6 107,6 1075 107,6]  x|107,8 108,0 1085  x
Index cen a |101,0 100,8 100,56 99,8 99,9 99,9 100,2 100,0 100,4 100,1|100,4| 101,0 100,1 100,3] 100,4
pramyslovych b |106,3 1064 1062 1055 1054 1057 1056 1056 1056 104,6| 1056|1041 1036 103,0(103,6
vyrobci ¢ [1135 1144 1150 1148 1147 1146 1148 1148 1153 1154|1143/ 1165 1166 116.9|116,7
c* | 1140 1149 1155 1153 1152 1151 1153 1153 1158 1159|114,8|117,0 117,1 117,4[ 1172
d [103,0 1035 1039 1042 104,4 1047 1050 1053 1055 1056  x|1055 1053 1050  x
Index cen a | 999 998 999 999 100,0 99,9 100,0 1000 99,9 100,0| 99,9/ 1001 100,0 99.8|100,0
stavebnich praci b | 996 995 995 994 995 995 995 996 995 99,5 995 996 995 99.4| 99,5
(odhady) ? c 1128 1126 1125 112,4 1124 1123 112,3 112,3 1122 112,2[ 12,5/ 112,3 112,3 112,1[112,2
d | 997 996 996 996 996 995 995 995 995 995 x| 995 995 995 x

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

C - pramér roku 2005 = 100
c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych priméru indexu typu "c"
(praméru indext za posled. 12 mésicu
k priméru za pfedchozich 12 mésicl)

1

a - primeérné meésicni tempo v roce
b - primér od poc¢atku roku
c - pramér od pocatku roku
c* - primér od pocatku roku

2 predbézné udaje; definitivni idaje jsou zvefejiiovany
zpétné po uplynuti Ctvrtleti (45. kalendarni den)




Tab. Q.3 Indexy cen vyrobcu v Ceské republice v mésicich roku 2011 a 2012

dokonceni
2011 2012

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 [pram M| 1 2 3 Jpram.")
Index cen a [101,0 101,2 100,2 99,3 992 100,0 100,8 101,1 99,7 99,7]100,1] 99,6 97,8 100,8| 99,4
trznich sluzeb b |100,5 101,14 101,2 101,0 101,0 100,9 100,5 101,4 101,2 101,5/100,9|102,1 99,6 99,5(100,4
¢ [109,8 1111 1113 1105 1096 1096 1105 111,7 111.4 111,1]110,3| 1107 1083 1092|1094
d | 991 994 996 99,8 100,0 100,2 100,3 100,5 100,7 100,9| x| 101,1 101,0 1009]  x

z toho:
nakladni a [100,8 1001 99,9 100,9 100,4 100,0 100,0 100,2 99,8 100,0|100,2|100,1 996 99,8| 99,8
doprava b [102,1 102,3 101,3 102,0 102,1 101,7 101,9 102,1 101,9 102,1|101,9/102,1 101,7 100,8| 101,5
celkem ¢ |104,9 1050 1049 1058 1062 106,2 106,2 106,4 1062 106,2| 1055/ 106,3 1059 1057 106,0
d [101,1 101,5 101,7 101,8 101,8 101,8 101,9 101,9 101,9 101,9]  x[102,0 1020 101,8]  x
postovni a |100,0 100,5 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|100,1]100,2 100,0 100,0| 100,1
a kurymi b [103,1 103,6 1036 103,6 103,0 103,0 101,3 101,3 101,3 101,3|102,6/100,6 100,6 100,6|100,6
sluzby ¢ [129,0 1296 1296 1296 1296 129,6 1296 129,6 1296 129,6|129,5/129,8 129,8 1298 129,8
d [102,3 102,5 102,7 103,0 103,1 1032 103,1 102,9 102,8 102,6|  x|102,4 1022 1020 x
telekomu- a |100,0 100,0 100,0 99,7 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0|100,0] 99,8 100,0 100,0| 99,9
nikacni b | 992 992 992 989 997 997 997 997 997 997| 99.4| 995 995 995 995
sluzby c | 958 958 958 955 955 955 955 955 955 955 956/ 953 953 953| 953
d | 983 985 986 987 989 991 992 993 993 994| x| 994 995 995 x
architekto- a | 99,3 996 100,0 1001 100,1 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0| 100,0] 100,0 97,1 100,1| 99,1
nickéa b [100,9 1004 100,1 100,2 100,3 100,3 100,3 100,3 100,3 100,3|100,4|1002 962 97,0 97,8
:}ﬁggzrs"e ¢ [121,8 121,3 1213 121,4 1215 121,5 1215 121,5 1215 121,5121,6/121,5 118,0 118,1|119,2
d | 99,3 994 995 997 99,8 99,9 100,1 100,2 100,3 100,4| x| 1005 1000 99,7|
reklamni a |109.6 111,5 100,8 943 92,8 1001 108,0 1091 984 97,9|100,9| 96,7 843 107,6| 957
sluzby b |102,0 107,0 107,4 107,6 106,4 106,4 1050 109,5 107,9 111,2|106,2[ 1190 99,7 97,9]105,3
frthUZkum ¢ [131,0 1460 1472 138,8 128,8 128,9 1392 151,8 1494 146.2|137,1|141.4 1192 1283|1296
d | 953 965 979 991 999 1007 101,7 1032 1046 106,2|  x|107,.4 1074 1071]  x
sluzby a | 99,7 99,8 1001 99,7 100,0 100,0 100,0 99,9 100,0 100,0| 99,5/100.1 99,0 100,0| 99,7
v oblasti b | 942 940 941 939 939 939 939 938 938 938| 944| 943 982 985 97,0
pronajmu c | 963 9,1 92 959 959 959 959 958 958 958| 965| 959 949 o949| 952
d | 985 981 977 972 968 963 959 954 949 944| x| 940 943 9a7| «x

a - pfedchozi mésic = 100

b - stejné obdobi pfedch. roku = 100

C - pramér roku 2005 = 100
c* - prosinec 2005 = 100

d - podil dvou klouzavych praméri indexu typu "c"

(praméru indexud za posled. 12 mésicl
k priméru za pfedchozich 12 mésich)

1

a - primeérné mésicni tempo v roce
b - primér od poc¢atku roku

C - pramér od pocatku roku

c* - primér od pocatku roku

2 predbézné udaje; definitivni Gdaje jsou zveiejiiovany
zpétné po uplynuti Etvrtleti (45. kalendarni den)



